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 פרוטוקול ועדת קליטה
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 עדהויו"ר הו-מיכאל סוטובסקי

 חולון מתחדשתנציגה -ובריאגמליליאן ק

 נציג מטעם הצעירים-אלון שחק

 עוזר ראש העיר -יוסי זיידה

 יטמן: מטעם יש עתידדשוקי 

 נציג מטעם הליכוד.–יפת צדקה 

 איילת כהן: מנהלת בית העולה

 : נציגת הצעירים.רון יותר הצטרפה אביגילמאוחר 

 נעדרו:

 קובי מכלוף

 ראובן קייקוב

 יצחקוב דוד 

 זאב ניסים

 מאיר חלבי  

מיכאל סוטובסקי: "אין לי ניסיון והייתי רוצה לשמוע מה אנחנו רוצים לעשות ומה נעשה בעבר ומה 

 נרצה לעשות בעתיד."

ולכן  63%ד הקליטה קיצץ את התקציב בהשנה משר .הית כהן: "אנחנו בשלהי מעבר לעיריאייל

התכניות לא בוטלו אבל דוללו למשל השנה אין תקצוב מיוחד לקייטנות לעולים השיעורים 

 רועים נעשים בתקציב מאוד דל לעומת שנה שעברה.יהא .שהפנסיונרים עוברים ממומנים חלקית

ות גדולות יחד עם תכני 2שנה שעברה לא נעשה כמעט בתחום הנוער ולכן החלטתי השנה להפעיל 

 .מחלקת נוער



התכנית נקראת  .השנה בברכתו של המנכ"ל יוסי סילמן, תצא תכנית  מנטורים לאוכלסיה האתיופית

וונדמה. ישנה תכנית של הכנה לבית ספר עבור עולים וכן ישנה תכנית העשרת השפה העברית 

 למבוגרים. ישנם אולפנים לעברית בבית העולה....

 כמה עולים מדובר? שוקי:על

 משפחות. 68איילת: ממרץ השנה הגיעו 

 עולים. 357עולים בחולון  2000מיכאל: בבת ים  עלו 

 יוסי:הבעיה שהדיור בחולון בביקוש עולה ולכן מאוד יקר אין עודף דירות.

 מיכאל: גם בבת ים ישנן דירות יקרות ....

 קבוצות האחת פנסיונרים והשניה בני נוער עד צבא. 2מזמין אתכם אליי לסוכות ל יפת:אני

מיכאל: אנחנו מכניסים השנה פרוייקטורים אצלנו והסכמנו עם ראש העיר שהם ייסעו לחול כדי להביא 

 הפרוייקטורים מלווים את האנשים. אותם לחולון. בבת ים ובערים אחרות ככה זה עובד.

 עדה?ליליאן:מה הצפי מהו

מיכאל: לבנות  ביחד אסטרטגיה כדי לעזור לעיר לקדם את נושא העולים...אני מקוה שאחרי הבחירות 

 יהיה יותר טוב לנו רוב הכסף מגיע ממשרד הקליטה?

 עיריה. 25%משרד קליטה  75%יוסי: ישנו מצ'ינג של תכניות קיימות 

 האם העיריה ומשרד הקליטה היחידים שממנים?

יד ושם להביא עולים לסיור הכולל ארוחת צהריים ביד ושם הם יעשו כל זאת בחינם מיכאל: סגרתי עם 

אני בודק כרגע מימון של אוטובוס  מטעם העיריה ואם יש כבר אוטובוס אז אולי נצרף סיור גם 

 במוזיאון ישראל , כותל ועוד. 

ו בשפה או לא מכינים אביגיל: לגביי ילדים בביה"ס ובגנים שמים ילד עול בתוך מסגרת ולא עוזרים ל

 אותו או את ההורים. צריך לקיים מפגשים לגבי מה עושים.

אתה עזרת להקמת גן ילדים דרך מתנס נאות רחל גן של יוצאי חבר העמים  מיכאל פונה ליוסי זיידה:

 שהעיריה רצתה לפנות ויוסי מנע את הפינוי.

ת שעוזרות לילדים יש מעגן ומעגן חסות שונה לפי מגזר אבל ישנן תכניוייוסי: בגני ילדים אין התי

וזה לא ע"פ מוצא אלא ע"פ קשיים. כאן מורחב ישנם צוותים שיעזרו לילדים. התכניות מוכרות וידועה 

 זה לא המקום לטפל בזה.

יקט של משפחות מלוות ללוות הורים עולים לבני נוער שיש לגבי בני נוער, אני התנדבתי בפרוליליאן: 

ורים פוחדים מהממסד הם חיפשו מלווים עם מנטליות זהה וכך בונים גשר להם תיקים במשטרה  והה

 בין הממסד להורים וזה עשה נפלאות.

בני נוער בסיכון  120עובד עם  MMAמיכאל: בחולון ישנו פתרון טוב ילד בשם אריאל שבנה תכנית 

 מכל המגזרים.

בשבוע לאימונים ולאחרונה  פעמים 5איתרו אותה )משתמשת בסמים( היא מגיעה  17יוסי: נערה בת 

 הראתה תוצאות בדיקה נקיות.

 מיכאל: צריך לעזור לו.



יוסי: הורים זה חלק בעייתי לעולים אין ספק יש קושי אם יודעים על מקרים ספציפים יש ליידע אם 

 יודעים על משהו נטפל בזה.

 התייצבתי להיות מדריך חבורות רחוב זה עניין של שליחות. 16שוקי: בגיל 

 אל: לגביי הקיץ כדאי לחשוב על קייטנה מיכ

 יוסי: הכי חשוב  שילד שהוא בן למשפחה של עולים חשוב שיהיה מעורב בחברה .

ן אבל מדברים בשפה הרוסית כמו מיכאל: הילדים שלי למדו בשבח מופת בת"א הם נולדו כא

הארץ ממנה כנס למגזר הישראלי אלא גם לשמר את התרבות של יברית. הקליטה היא לא רק להבע

 באו.

שישבו איתנו ויתנו לנו רעיונות ככה נדע יותר מה  שוקי: אני רוצה להציע לצרף קבוצת הורים עולים

 כואב להם.

ין נשמע מה חסר להם בחולון. לגביי הקיץ וחגים דיברתי עם ראש העיר שנעשה מיכאל: רעיון מצו

 רוע תרבותי במרכז פרס באולם הגדול עד סוף השנה.יא

קודם נראה שתוקם ממשלה ונראה מי יהיה שר הקליטה כדי לנסות להשיג יותר כסף לשנת יפת:  

2020. 

לה הנושא שצריך לקדם הוא מיכאל: זה לא נכון לחכות לבחירות לא נשנה את הפוליטיקה הגדו

 בעיר חולון לא חשוב איזה שר יהיה.הקליטה 
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